1414 102969

ALONA

—/

1/6
2018-2019

E J Habitat
et Jardin



1414 102969

A 0)m))) M8X60mm X6 PC 1/2
B 0) ) M8X45mm X8 PC 1/2
C @ M8 X4 PC 1/2
D M6X16 mm X22 PC 1/2
E M6X65 mm X9PC 1/2
F M6X45 mm X 11PC|  1/2
G ﬁ M6 X1 PC 1/2
H M8X70mm X10 PC 1/2
! @ @ 50mm X4 PC 1/2
J éé% ®25mm X4 PC 1/2
K M8 X16PC 1/2
L M4X60 mm X8 PC 1/2
M ﬂ M6/M8 X2 PC 1/2
N @ X17PC | 1/2
0 M4X30 mm X8 PC 1/2
p Qi;il§§> X1 PC 1/2
1 ﬂ @ 50x1880mm X4PC 1/2
2 N ®19x350x970mn | X2PC 1/2
2/6

2018-2019




3 \ 25x50x880mm X2pC 1/2
. / 25x50x1900mm X2pC 1/2
. \ @ 16%100%948mm X3PC e
6 \ ® 16x948mm Xigpc | 172
7 / ® 19x320x1895mm| LT C 1/2
8 / ®19x320x1500mm |  X1PC 1/2
9 / 25x50x1905mm X2PC 1/2
10 \ ® 25x1595mm X2PC 1/2
11 / @ 19x310mm X5PC 1/2
12 \ 20x2x375mm X2PC 1/2
13 / ®19x230x1895 | XIPC 1/2
14 / 25x50x1925mm X2PC 1/2
15 Ny 25x50x360mm xpc | 1/2
16 O 15x450x1980mm X1PC 2/2
17 O 15x240x1890mm | X1PC | 2/2

FR: SAVINFORMATION NVIDEQ/CONTACT

EN: AFTER-SALES SERVICEINFORMATION/NIDEQICONTACT

DE : REPARATUR-SERVICE UND ERSATZTEILE /INFORMATIONEN /VIDEQ/KONTAKT

ES: SERVICIO POST-VENTAINFORMACION/NVIDEOICONTACTO

IT: SERVIZIO ASSISTENZAINFORMAZIONIVIDEQ/CONTATTO
PT: SERVICO POS-VENDAINFORMACOESNIDEQICONTATO
PL: SERWIS TECHNICZNY/INFORMACJEMWIDEO/KONTAKT

ME: AFTER SALES SERVICEINFORMATIENVIDECICONTACT

HE: nnxinimrennzuTn ferin/oueyne

3/6
2018-2019



o
\/
Y

0
v
e

NN

A
M

,,Ao/
\r

%

O»
TN
LR

N

O
N/
/)

Q

4/6
2018-2019



5/6
2018-2019




Ay
/A\

6/6
2018-2019




